



首页 > 校内新闻 > 人事 > 正文

校党委宣布任命药学院、国际文化交流学院书记

『2011-12-02 17:02:43』『字号：[大](#) [中](#) [小](#)』『浏览：..次』『[打印](#)』

12月1日下午，校党委分别在药学院、国际文化交流学院召开教职工大会，宣布任命孙毅同志为药学院党委书记、李永春同志为国际文化交流学院直属党支部书记。校党委书记王寒松出席会议并讲话。

王寒松在讲话中对新任职的孙毅、李永春表示祝贺并提出了希望，对因任职年龄到限卸任领导职务的马志刚、刘志超表示感谢；就党政班子团结协作、密切配合，坚持党政联席会议制度，认真抓好“服务学生、服务社会”创先争优活动提出了具体要求。

在药学院教职工大会上，王寒松强调，医学教育和人才培养在学校工作占有重要地位，要充分发挥学校整体优势，促进医学教育发展；要立足医学学科特点，研究医学学科生长规律，鼓励学科交叉，使综合性大学的学科优势在医学人才培养中得到体现；要利用好甘肃中药资源大省的优势，加强科学研究，在服务地方经济社会发展中有所作为。

在国际文化交流学院教职工大会上，王寒松指出，学院在不断克服困难中取得了长足发展，要在不断地发展中进一步改善办学条件；要成为文化“走出去”战略的窗口，广泛开展文化交流；要不断拓展招生领域，改善留学生结构，增加留学生数量；推进学院各项事业再上新台阶。

会上，党委组织部部长曹爱辉宣布了任职决定。药学院党委书记孙毅、原党委书记马志刚，国际文化交流学院直属党支部书记李永春、原直属党支部书记刘志超分别作了发言。药学院院长李红玉、国际文化交流学院院长李发元分别主持会议并发言。

(来源：[组织部](#) 关键词：)



转载请注明出处 兰州大学新闻中心

投稿信箱：news@lzu.edu.cn

兰州大学新闻数据加载中...

通知公告

数据加载中...

近期更新

数据加载中...